IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIHDKRIZIE, LTOEEEIEEZ R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. N—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYET,
EDE. BRI ALAIHBBSINDIBEFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H2070  DEBEBARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTHAIRLTELESESEELEZBLOEDINTIVIZDOTELTI. —EFZAVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSRLE, FRERABTCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

KBM 190 200 220 240T

(0SV-3SV-4SV)
(OL-3L-4L)

KBM 190 200 220 240T

4SV)

KBM 200 220ST (osv-3SV-
KBM 200 220ST (oL-3L-

4L)

29,
.M%W.

X (TIT™

R

K

<5

NSEILRLS
SIS,
QERLEBES

KK
&S
00/

RS
TERRILLRIEIKRRS
: KRELIREEL

SR LR KSR

000 S

XX X
O vavavave
KBTS
5RRRS

2\
doleteteletedels
SRR
RLHRELIKLRKKELKLY

LRI

2019

0205074

- 005


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 005


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




AT,

H R

1. 888LY 342 b (FETS » LE wF) oo 1
0. A4S -ALTEA Y b (AETS - LE g F) oo, 3
. AT EREER ererererersrse e R 5
A T SBRBPER -everereroress s ssssssse st R e 7
B. EH D AED (HEHE) cororeerermrmririersssiess s iesssss st 9
B. HEI AL (FRILA =) e s s 11
7. T LABD (S mJU RBIS=) e 43
8. TL—LBE (TTEIL) s ST 17
G, I o TR ervessreissnteeinre s8R R R 19
10, A S SERererersres e s 20
11. 3]_.4L~';_|-_|~|:\y§. (ABETLE w ) e 29
12, 38+ 48F — hEwF (ABISE w F) s 23
B3, DAL eereeresesssissessans et aaste SRR AR AR R o5
BRI T e [OGERE [+oesemrmrssomsomssssssmss s AR 26




KBM190-200-220-24

1. 38-3LYasMERIS LEYF)

0T-3SV,3L

W4 — ey F

LA
BISA— v F

S-X5

KUC80
L-X4

- Vi




KBM190-200-220-240T-3SV,3L

1. 38-3LYarMARIS -LEvF)

LN

Bllwra-vE B = ol PR smem 5 ow
1 | 8010005 | /v 7K ASSY 4 4
2 | 8010420 | 2—4 A 1 1
3 | 8010009 | YDAE ASSY 3 3
4 | 8010421 | 3—%Y B 1 1
5 | 8010425 | HUR=w T 1 1
| 6 | 8010430 | 3—% D 1 1
| 7 | 8010011 | RTULHEY $10X75 | 1 1
8 | 801012 | Ovhsv w7 b 0| 1 | —
| 8 | 8010120 | OwhTLwTk 200 | — | 1
3 9 | 8010107 | €7 T4 AN—2F 1 1
| 10 | 8010108 | £7F 1 A5~ b 1|
| 1 | soto0t6 | Fro 2 | 2
12 | sotofzs | -4 C {350) | 1 -
12 | 8010123 | I—% C {250) | — 1
B 13 | 8aotooos | I—7 A 1 1.
i p 1~13 | 0100042 | Y34 > b ASSY Kucso | {1) | —
| 1~13 | 0100985 | &= > b ASSY Kuczo | — | (1)




KBM190-200-220-240T-4SV,4L

2. 45-4LY 31 MBARTS LEvyF)

4SVA KUC74M
WA —bhevyF 8-X5

4L KUC79M
BIEA—FEvyF L-X4




KBM190-200-220-240T-4SV,4L

2. 45-4LYa Y MBERTS LEyF)

i /—.:\:

7 )

£La,
Sh mRa-KE =B % B DT BR | e
1 | 8010005 | /w7 ASSY 2 2
2 | soipd20 | 2—7 A 1 i
3 | spigooy | FORE ASSY 3 3
4 | &4t [ =2—4 B 1 1
5 | soigdas | FURZw TN 1 1
6 | 8oieds0 | 2—4 D 1 1
7 | spto01t | AFULTEL 10X75 | 1 1
8 | 800153 | A AT L+ T b 360 | -
8 | 8010157 | AwH T 47 k 30 | — 1
9 | 80107 | ETF 1 HNR—7F " 1
10 | 8010108 | ®Z7F 1 AN—V | 1 1
11 | goloots | Fx > 2 2
12 | 8010154 { A—%¥ C (318) | 1 -
12 | goloise | 3—4 C (265) | — 1
13 | 8010148 | AV —FaA—-% 1 1
14 | og72110 | Abw TS Hi10 | 2 | 2
15 | 0380264 | NF N G3OLLY | 1 1
16 | 8010152 | RFPU LS H/IN— B 1 1
17 | 8010150 | AT VUL THH% I
18 | os7i050 | A hwFYLY 850 | 1 1
19 | 8010151 | NF VU His— A 1 1
20 | 8010140 | Fra&—sxo T ASSY E 1
13~20 | 8010147 | 4PI i K3 — % ASSY
1~20 | 0100164 | '3 > b ASSY - KUczaM | (1) | —
1~20 | 0100981 | T3 A >k ASSY Kuczam | — | ()




3. F—EREER

KBM190+200+220-240T




3. Fy—REEE

KBM190-200-220-240T

Slmso-Nw R 2 w1 190‘ iﬁﬁ ﬁm mGEE | & =

1 5530008 A v 7 FCOMP KBM190T 1 —_ - — 55330010601
1 5630007 AR T FCOMP KBM200T | — 1 - - 55340010601
1 5530008 NIV w7 FCOMP KBM220T | — - 1 - 55350010601
1 5530009 AN w7 RCOMP CKBM240T | — - — 1 55360010601
2 0120001 PAVENNAL G SEIN N 0.1 27501006010
2 120002 TL—Lis14 7 LA 02 27501006010
2 20003 TL=Li4 T 4L 03 27501006010
2 0120004 TL—LntT L 0.5 27501006010
3 0120038 i Ly 89.5XT5 0.1 92420475089
3 0120039 irhn B9.5XT75 0.2 92420475088
3 0120040 3 L 89.5X75 0.3 92420475089
3 0120041 i Iy 89.5X75 0.5 92420475088
3 0120042 2 L 89.5X75 1.0 52420475089
4 0120043 i Ly 109.5X95 0.1 62420495110
4 0120044 2 I 109.5X95 0.2 92420495110
4 (120045 4 109.5X95 0.3 92420495110
4 (120046 3 In 109.5X95 0.5 92420495110
5 2490016 FANF -3 KA 04—k 1. 1 1 i 24501015020
8 2750022 | QU 4 327142193 1 ‘ 1 1 i 27501014106
7 3600028 Zay bBENLF 2270 M12X48 P15 KA 2' 2 2 2 36001029100
8 3600029 FASTIE KA 1 1 1 i 36001030100
9 3600038 AN EYY—-OQ w7 NT KA 1 1 i 1 36001087101

10 5530001 Ev—-FH-—-2X KBM-T 1 1 i 1 55340010100

11 5530002 PICS v 7 & KBM-T 1 i i ] 55340010202

12 5530004 I o P AT KBM-T 1 1 i i 55340010400

13 5530003 KoFrEv— 12 KBM-T i i i ] 55340010300

14 5530005 AN E Y — 32 KBM-T 1 i i 1 55340010500

15 5800002 Z0Oy hHi— GC i i i i 58000010200

16 5950046 H T — 80.5X72X10 GL201 i i 1 1 59560011300

17 5950047 H T — 68.5XT0XH GL201 i i 1 1 59560010800

18 9010154 HFIL b M10X15 P1.6 1 1 1 1

18 9010158 HIL b M10X30 P15 8 8 8 8

20 9011751 I b M12XX30 Pi.5 8T 14 14 14 14

21 9140014 +w bk Mi2 P1.5 6T B=19 2 2 2 2

22 9210010 | S7w i ¥ M10 8 8 8 8

23 9210012 87w M1i2 16 16 16 18

24 9350121 FA M= TCX6-40.62.12 1 1 1 1

25 9350148 FAN—=Ib SC 65.82.12 1 1 1 1

26 g3s1016 | oU >4 P16 1 1 i 1

27 9380008 | NF LY 30308 i 1 1 i

28 9380103 | NFT) L F 32212 i 1 .1 1

29 9380445 | T LT 32016 1 1 1 i

30 9660010 VY Ay RTRVE M10 1 1 1 i

31 8060171 w751 A= =240 ZF/5a7 ByF L4 1 1 1 i 80602430311

32 9010104 FTTEy b EI B M8><15 P1.25 1 1 1 i

33 9210008 | 87w iy M8 1 1 1 i

34 9240108 HH 2 M8 1 1 1 i

35 8060173 AN-=TSHw b 1 1 1 1 80602430112

36 9992126 SN hEL AY A R 1 1 i 1 99905243000




KBM190-200-220-240T

4, F1./EREER




4, Fx /EEEhER

KBM190-200+220-240T

WLy
Sma-vm B = 5 190‘ ;‘Oﬁg ﬁm EEE | B =

1 1050070 | ¥H— bNAD T PX RBS | 1 1 1 1 10502022000
2 | 2300037 | ¥ FA&ZILAHIN- $260K 2390002 | 1 1 1 1 23002090000
3 | 2380051 | ¥ KAKN KB | 1 1 1 1 23802007020
4 | 2480007 | Yo FARILDL c 24802005000
5 | 2880017 | AT T4y bk KD #10014T | 1 1 1 1 28502002010
B | 3240018 | AFO4Y b T M #100X11T | 1 1 1 1 32402004000
7 | 3760040 | HH—-pI-X KB | 1 1 1 1 37602001010
8 | 5100040 | FPUDTHINR M3 | 1 1 1 1 51040021001
o | 5410145 | Fx > Hh/i— KB-7T | 1 1 1 1 54140620200

10 | 5500010 | Fx¥ir—AAN—rtyx HR200 | 1 1 1 ! 55030020400

1 5500011 | Hw R—r74 % HR200 | 1 1 1 1 55030020501

12 | 5500012 | Frrh—RAva2—X "HR200 | 1 1 i 1 55030020600

13 | 5530019 | Fx 5 —ZTFL— b COMP . KBM-T |1 1 1 1 55340020100

14 | 6150009 | 77T — B0X605X8 KUL180 | 1 1 1 1 61520010500

15 | 6150089 | Fr a7+ — KUL180 | i 1, 1 1 61520050100

16 | 9000003 | 7ty ML AR B MBX13 P125 | 8 B 8 8

17 | so10108 | 7Ty b Kb M8X20 P1.25 | 9 9 9 9

18 | 9010108 | A b M8X25 P1.25 | 4 4 4 4

19 | 9010154 | b M10X15 P15 | 2 - 2 2 2

20 | 9010158 | Ak M10X30 P15 | 2 2 2 2

21 9010189 | AN b M10X35 P15 | 2 2| 2 2

22 | eo17s8 | I b Mi2X25 P15 8T | - 8 8 8 8

23 | 9011780 | b Mi2X35 P1.5 8T | 4 4 4 4

24 | 9140014 | F v b Mi2 P15 6T B=19 | 4 4 4 4

25 | 9140811 | Fw b MIO P15 | 4 4 4 4

26 | 9150805 | Fw b (8T 4VH) MBP125| 13 | 13 | 13 | 13

27 | 9210010 | 87w ¥ ¥ Mio | 4 4 4 4

28 | 9210012 | ST w v a oM | 12 | 12 | 12 | 12

20 | gpa0012 | A% Mi2 A% 2 2 2 2

30 | 9320525 | ATV LT 5¥IXa5L | 1 1 1 1

31 9320545 | ATV L HE L 5%l X4s5L | 1 1 1 1

32 | 9350002 | FuvEL - QLF609011.5185 | 2 2 2 2

33 | 9372090 | A b TULY Hoo | 1 1 1 1

34 | 9372110 | A kv FULY Hi10 | 1 1 1 1

35 | 9380146 | NT ) 4 30310 | 1 1 1 1

36 | 9380281 | NF UL 6210 | 1 1 1 1

37 | 9380285 | NT ) 4 8310 | 1 1 1 1

38 | 9390109 | FA AT LF 4T Fy b ANOS (2%) 2 2 2 2

38 | 9300210 | Fe A= rFard Fu b AN10(=41) 1 1 1 1

40 | 9400009 | T ATULT4LT Tuw Awog | 2 2 2 2

41 0400010 | Fa AT ULT oY Tuiw AW10 | 1 1 1 1

42 | 940014 | O—5—-UroFx SA #100X40L | 1 1 1 1

43 9530003 | A NF v T (£40) M20 P15 1 1 1 1

44 | 9880010 | Y- Tu e MIO | 2 2 2 2




5. $I5ABR(IREE)

KBM190-200-220-240T




Y

5. 15 AEB(IRE)

KBM190-200-220-240T

= -
2l mEa-rE & & I - 1 =} 7 2‘ ﬁm EE | B B
1 | 5410149 | 2—"9 ¥ ¥ COMP I I 54130630101
1 | 5410450 { A— Y% COMP - t | = | = 54140630101
1| sMoist | A=Y COMP - | - 1| — 54150830101
1 | 5410152 | ;=739 COMP - | =1 = 1 54160630101
2 50141 a—rrY A R A2580ZR | 22 | 22 | 24| 26 TiH#
3 50142 | a—rrva L AZsgOZL | 22 | 22 | 24 | 26 TiH4E
4 | 5410148 | =TS YL wT ML 1 1 i 1 54140620400
5 | 9011984 | F b M16X50 P15 8T | 4 4 4 4
5 | 0050042 | WA ARJ b ASSY M16X50 P15 8T | (4) | 4) | 4) | (&
6 | 210016 | 87 wiv Mi6 | 94 | 94 | 102 | 110
7 | 9140020 | Fw b M6 P15 6T | 80 | 9¢ | 98 | 106
8 | %011984 | Kb M16X37 P15 8T | 88 | 88 | 96 | 104
8 | 0050048 | W AR b ASSY M16¢37 P1.5 8T | (84) | (84) | (92) | (100)
9 | 2380082 | 74— FRhvz—L 1 1 1 1 23802015010
10 | 9011955 | Kk Mi6X30 P15 | 2 2 2 2
11 2380081 | 74— K#Hv&—R 1 1 i 1 236802014020

10




KBM200-220ST

6. HSABORILY—)

11




TN

6. HOAB(RILE—)

KBM200-220ST

FEN
St mRa-Km & ® mowl DT BB s @ s

1 | 5410189 | 3= 2T 7 COMP - i - - 54146630101
1 | 5410190 | 3—# > COMP - | - 1| — 54156630104
2 4651 | I—HLY X R SER| — | 19 | 21 | —

3 40652 | T—LVA L SEL| — | 19 | 21 | —

4 50141 a—v YA R A25B0ZR | — 2 2| —

5 50142 | Q- LUK L p2sgozL | — | 2 | 2 | —

6 | 5410146 | A= TIL T4 T b - 1 1| — 54140620400
7 | 9011984 | A b MIBX50 P15 8T | — | 4 | 4 | —

7 | 0050042 | VAN b ASSY MIGXE0 P15 8T | — | (4) | 4) | —

8 | 9210016 | ST i+ Mg | — | 14 | 14| —

9 | 9140020 | Fw b MG PISET | — | 10 | 10 | —
10 | 0011954 | F b MIEX37TP158T | — | 8| 8 | —
10 | 0050048 | ¥ A KL B ASSY MIXI7T P15 8T | — | (4 | @) | —
1| 2380062 | JA—FHvR—L - 1 1| - 23802015010
12 | 2380061 | 71— Khv&—R = | 1| — 23802014020
13 | 9011955 | FJ b MIBX30P1S | — | 2 | 2 | —
14 | 911762 | Ak Mi2X35 P15 8T B=21 | — | 38 | 42 | —
14| 0050013 | WA KN b ASSY M12X35 P15 8T B=21 | — | (38) | (42) | —
15 | 9210012 | ST w v ‘ M2 | — 0 38 | 42 | —
6 | 9140015 | F+v b M{2 P15 6TB=21 | — | 38 | 42 | —

12




KBM190+200-220-240T

7. L= L=V FHIN-)

13




TN

KBM190-200-220-240T

7. ZL—LE(—IL FA=)

2 mra-Mm R ® mow| AR e | ® oz
1 5530010 | 7 L—L/v1 TCOMP L " KBM190T 1 - - — 55330010801
1 5530011 | 7 Lo=LJ/¥ FCOMP L KBM200T | — 1 - - 55340010801
1 5530012 | 7 L —ALJ¥{ JCOMP L KBM220T | — - 1 - 55350010801
1 5530013 | 7 L— A/ TCOMP.L KBM240T | — - - 1 55360010801
2 5530033 | 7 L-—.AL/v1 TCOMP R KBM180T 1 - - - 56320011000
2 55300156 | 7 L-—Lu/¥ 7COMP R KBM200T | — 1 - — 55340011000
2 5530016 | 7 L-—ALJ¥7 TCOMP R KBM220T | — - 1 - 55350011000
2 5530017 | 7 L-— A/ FCOMP R KBM240T | — — - 1 55360011000
3 5540011 | 2 —JL FH/— COMP KBH180 1 - — - 56420040100
3 5530021 | i —Jb K% /Y— COMP KBM200T | — 1 - - 55340040101
3 5530022 | ¥ —Jv KHisi— GOMP KBM220T | — - 1 — 55350040101
3 5530028 | i —JL K#H/v— COMP KBM240T | — - - 1 55360040101
4 5530025 | A FhN— o F KBM-T 2 2 2 2 55340041200
5 5410213 | ¥ v Ki—J-F R KB-7T i 1 1 1 54140641112

8 5530024 | ww Ki—J-F L KBM-T 1 ] 1 1 55340041000
7 5540029 | Y FAh/S—<I L KBH 1 1 1 1 55440043100
8 5540030 | Y Kh/S—<I R KBH 1 1 1 1 55440043200
8 5540031 | K F vy 7G0TV KBH 12% /)l 6 8 6 8 55440043300

10 2490085 | AXFlLw¥ g I3rv b KA 2 ; -2 2 4 24904028051

11 | 2490089 | T7A> YUE> KA 10= 2 2 2 4 24904028000

12 6310116 | 15 — 10.8X17.2X20 K2 704—b 2 & 2 4 63151241900

13 9010157 | KM b Mi10X25 Pi5 | B 5 5 5

14 9010206 | # b M12X20 P1.75 8 8 8 18

15 9010208 | KL b M12X30 P1.75 5 5 5 5

18 a0i0209 | Kb b M12X35 P1.75 1 i 1 1

17 9011761 | A b M12X30 P1.5 8T 4 4 4 4

18 9011760 | # - M12XX35 P1.5 8T 4 4 4 4

19 8050322 | 8H T FYE HIHIL b M10X20 P1.5 1 1 i 1

20 9050324 | 8H T FUYER HIHWL b M10XX30 P15 9 9 9 9

21 9140014 | +w b Mi2 P1.5 6T B=19 4 4 4 4

22 9140511 | +w b M10 P1.5 | 14 14 14 14

23 9140514 | F v b Mi2 P75 6 6 6 8

24 9210010 | 8T w4 M0 | 14 14 14 14

25 8210012 | ST v M2 | 18 18 18 26

28 9280023 | U+ v b M12 P16 4 4 4 4

27 9363145 | OV ¥ 5145 1 1 1 1

28 2000046 | VI D A PHS 20004052010

28 9480010 | R [l 2 2 2 2

30 0082074 | 137 (A—%Y-—) TC240 1 1 1 1 98905211001

31 8992127 | F4» (YaTtrh) 1 1 1 1 98905244000

2 9992087 | Fa v (RUFYHA) 1 1 1 1 99905217000

33 9992086 | F1 Y (T2 br7) i 1 1 1 99905216000

34 5410177 | = RAH—d4 1 — - - 54130643100

34 5410178 | L~ KAHN=DL4 - 1 - - 54140643100

34 540979 | =L FAHN—T4 - — 1 — 54150643100

34 5410180 | ¥~ FAN=TA - — - 1 54160843100

35 541501t | JLFHT1 2 1 - - - 54190270200

35 6100056 | JLFAHTA 4 — 1 - - 61030045600

35 6100086 | JLx¥T1 2 - — 1 - 61040045800

35 gleo0e2 | JL## T 12 - - - 1 61250040900

" 36 0010158 | Ak M102<30 P15 | 15 15 16 16

14




KBM190-200-220-240T

7. FL—LE(Y—Ib A=)

15




'KBM190-200-220-240T

7. I LB —~IU KH/—)

R

1 an@Ed

= HEI-FEH @ B I TRETR S RET RERE | B &
37 | 9210010 | 8T w ¥ MIO| 15 | 15 | 15 | 18

38 | 9140511 | Fw b MIOPILE| o | 9| 9 [ 10

39 | 7710008 | ¥H % g1IXg40XU5 | 6 | 6| 6| 6 77100012100
40 | 9l407i4 | aAH&Fy b MIOPI5S8¥a | 6| 6| 6 | 6

41 | M52 | ZoaFy b MOPIS| 8 6| 6 6

16




KBM190-200-220-240T

8. ZL—LE(T7OV)

()

247

17



AT

8. ZL—LBENIZOY)

KBM190-200-220°-240T

Ellgra-N® 2 = RN - fo’oﬁf) ”240 EEE | B =

1 5410167 | Z 7@ > COMP 1= = = 54130642301
1 5410168 | =70 COMP - 1| — | = 54140642301
1 5410169 | T7A > COMP - | - 1 — 54150642301
1 5410170 | =71 COMP - | -] = 1 54160642301
2 2490068 | A ALy varAy K 2 2 2 4 24504027022
3 4700047 | 37T Ly alZATULIIT 2 2 2 4 47052242000
4 | 4700048 | oLy arATULILE 2 2 2 2 4 47052242100
5 2480020 | Ow bzw PEX 4 4 4 8 24804019020
6 1810013 | 57— -~ $10X35 | 2 2 2 4 16104017000
7 9480010 | RE' > g10| 2 2 2 4

8 40172 | TFA>Y—I KL 1 i 1 1 54140643200
9 5410173 | T7O>¥—JL K R 1 i 1 1 54140643300
10 9010157 | Kb b+ MI0X25 P15 | 14 | 14 | 14 | 14

11 9210010 | 8T wirw Mio | 14 | 14 | 14 | 14

12 9140511 | #+w b MIOPIS | 14 | 14 | 14 | 14

13 3800044 | TFAYELY 5| 75 5 5 36004003020
14 4620027 | K F 4w T8I $10 | 4 4 4 4 46280041600
15 5100413 | EXT 7O L 1 1 ! i 51000842000
16 5100412 | EXT 7'M R 11 1 1 51000841900
17 5410212 | T3> @ W /iR 2 ? 2 2 54110643500
18 9300004 | FUE $2X20 | 2 2 2 2

19 0240110 | ¥H =R Mi0 | 2 2 2 2

20 1410074 | XV F12X100 | 5 5 5 5 14104029000

21 0240012 | Y¥H R Miz DHEwN 5 5 5 5

22 9300034 | 2V E $3x20| 5 5 5 5

18




9. EwFER

KBM190-200-220-240T

el
EE

1878 #

= @@I-K&B & B M B RERE | W B
= 180 | 200 | 220 | 240

1 1940068 | b FULZE L REN 1 i 1 1 19404028000
2 1940064 | RE > REN 4= X197/ 1 1 1 1 19404029010
3 4840084 | H T — 22X42.7X59.5 T™M-T 2 2 2 2 48430051700
4 4840085 | AF—D 7 T™-T 2 2 2 2 48430051800
5 5410019 | F1JLE B KB202 2 2 2 2 54130040701
8 5410020 | X' KBa20z 2 2 2 2 54130040801
7 5440075 | bw T 7B T — 254X34X53 KA-5T 1 i 1 1 54440440900
8 8050013 | HA KHF— ZF /ATy F 2 2 2 2 80501050400
9 8050387 | ¥ A k KBM KBM=%./r720T-5L 1 i 1 1 80541050100

10 8050388 | b wF T COMP KBM=%./r77JT-8L 1 i 1 1 80541050200

11 0011858 { HKJL b M14XX30¢ P1.5 8T 4 4 4 4

12 go11862 | HJb b M14X45 P15 8T 8 8 8 8

13 9140017 | v b M14 P1.5 6T 8 8 8 8

14 9210014 | 8V v iy M4 | 12 12 i2 12

15 9240112 | ¥H 3 M12 2 2 2 2

16 9300056 | U E > 5XX35L 2 2 2 2

17 9320830 | ATV LT 67 JbXX30L 2 2 2 2

18 951151 | Hrv—E 10~ Jb X501 2 2 2 2

18




10. R IG—8

KBM190-200+220-240T

Y
@m

S
[\
Q
Q
Q
Q
Q
L3 N
5 3
Q
10
i DU
‘:"‘
. 1
PZlmma-KE & % w B0 MBS | e | g oz
= 160 | 200 | 220 | 240
1 7890200 | YU v S ST M10X23 | 2 2 2 2 78920054600
2 | 8050242 | 8P T—LT X ATV 2 2 2 2 | ~380211i7 | 80520070600
2 | 8050837 | SP T—ALTE HAY 2 2 P 2 | 38021253~ | 80534020200
3 | 8050243 | R AT —ALCOMP B NEW M| 2 2 2 2 80520070700
4 | 8050244 | Na UL NEW M| 2 2 2 2 80520070201
5 | 8050208 | P—LA byt A NT —LE0X19TY | 2 2 2 2 80520020800
6 | 9010159 | EM b MIOX35 P15 | 2 2 2 2
7 | eotisar | Kb M10X20 P1.25 8T | 6 6 8 8
g | 0140515 | #w b M10 P15 | 4 4 4 4
9 | 90010 | 8T w Mio | 10 | 10 | 10 | 10
i0 | 9350199 | AT —Ib TC 32528 | 2 2 2 2
1 9371025 | A hy FY LY 825 2 2 2 2
12 | 0380288 | ATV LY 620527 4 4 4
12 | ses0007 | A5 F e (UI0VAE) 52X6.5X80 2 2 2
1~13 | 8051348 | sk L4 —35 ASSY NEW M7T | (2) | (@) | (2 | (2) | ~39021117 | 80520420101
1~13 | 8081706 | K1 JL4—T ASSY NEW M-7T | (2) | (@) | (2) | (2) | 39021253~ | 80534020100
SP
8050757 Assy L
8050758 Assy R
ASSy LR
8050748 Assy L
8050749 Assy R

20



Hattori
タイプライターテキスト
SPワームラスタイヤはハイバンです。

Hattori
タイプライターテキスト
8050757     ホイルゲージAssy　L  鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
8050758     ホイルゲージAssy R 　鉄ホイル 

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
8050748     ホイルゲージAssy L ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050749     ホイルゲージAssy R ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
左記　立てり含みのAssyです。L,Rセットでの使用をお勧めします。


KBM190-200-220-240T-3L.,4L

11. 3L-4LA— MevF(BEILEYF)

SN

21




Y

s

KBM190-200-220-240T-3L,4L

11. 3L-ALA—ReyF (HERTLEYF)

L
2l mRa-ME B % w 190‘ zoﬁfg %5:240 SEE | B
1 | soso1s4 | #— kb wFF—L L4d COMP (F~UL) 1 1 1 1 80602410700
2 | 1940063 | by FULTE S 1 1 1 1 19404026000
3 | 1940064 | RE > 1 1 1 1 19404029010
4 | 1110005 | Ev FE 1HE 163(52) | 2 z2 | — | = 11104004030
B | 2490073 | EwFELHT— 2H % 2 2 | - | = 24904032021
6 | 5440007 | b FEL 2854 163(82) | — | — 2 2 54430040800
7 | 9620002 | ST w v "] 2 2 2 2
8 | w0 | Fv b SAEI" | 2 2 2 2
9 | 8060194 | Aw T FL—bL 1 1 1 1 80602410521
10 | aoB0ies | Qw2 FL—b R 1 1 1 1 80602410621
11 | ao00as | Fw UK 2 2 2 2 80652210501
12 | 140811 |+ b MIOPIS | 2 2 2 2
13 | 8330003 | FUA= TN ATZ M6 P10 | 2 2 2 2
14 0373019 | A b T F E19 | 4 4 4 4
15 | 8080083 | 7w ¥ 2| a2 | 2 2 80652210201
16 | soeooss | AFY Y 2 2 2 2 80652210600
17 | 8080130 | &~ bOw K 1 1 1 1 80602210500
18 | 8080131 | Aw K 1 1 1 1 80602210600
19 | 9140813 | > v k Mi2pis| 2 [ 2 2 2
20 | ea73007 | AR FULY 7l 2 | 2 | 2 | 2
21 | 92401t | A= Mi0
22 | 8060153 | W 1 1 1 1 80602410300
23 | 9300034 | TV $3X20 | 4 | 4 4 4
24 | 9240110 | HAHZ MIO | 4 4 4 4
25 | 9480016 | REZ>- 16 | 1 1 1 1
26 | 9540041 | FUw T (D0) g12 | 1 1 1 1
27 | 8060154 | Lo/V¥— 1 1 1 1 80602410460
28 | 9010106 | HJb b M8X20 P25 | 2 2 2 2
20 | 9210008 | ST v MB | 2 2 2 2
30 | 9140507 | +w b M8 P1.25 | 2 2 2 2
iy 9992115 | Fam4q (HYSIHTY) 1 1 1 1 89905222000
32 | 9001577 | A o FawA 1 1 1 1 99905149000
33 | 9991908 | L-X4 1 1 1 1 99909599000
34 | 9001586 | Faw 2 2 2 2 99910201000
1~34 | 8061120 | #— b w F7—A L34-1H & ASSY Mmlwyy -1 - 80601410711
1~~34 | 8081130 | = bl FFT—L L3425 % ASSY - = ]lw|Ww 80601410811
35 | 8060180 | ¥R —hTL— b L44 9| 2 2 2 2 80602410212
3 | 8011751 | Hu b M123X30 P15 8T | 4 4 4 4
37 | eet00d2 | 8T v Miz | 4 4 4 4
38 | gla0014 | Fw b Mi2 P15 6T | 4 4 4 4
39 | 8080181 | K 1 1 1 1 80602410900
40 | gd0112 | AR M2 | 2 2 2 2
41 | 9300034 | UK $3X20 | 2 2 2 2
1~411 8061099 | A+ — hbwFF—L4 L4414 4 ASSY Wmlwml—-1- 80602410711
1~41| 8061100 | F— b wFF—4h L4424 R ASSY - = | W] 80602410811

22




KBM190- 200 +220°240T-3SV,4SV

12. 35:484—M=wF(HEISEYF)

SN

. E-ANEcEs]
- P RN

23

—n




KBM190-200-220-240T-3SV,4SV

12. 38-484—heyF(HEISEYF)

e
BT

Slmpa-rm & & S I T AL
1 8060175 | F— bl v F 7 —24 846 COMP (5 ~I) 1 1 1 1 80852510400
2 | 9540041 | FUw 7 (70) g12| 1 1 1 1
3 | 8060085 | L/{— 1 1 1 1 80652210402
4 9480012 | R~ 12| 1 1 1 1
5 | 8060194 | Aw 7L —bL 1 1 1 1 80602410521
6 | soB0i9s | Aw o FL—F R 1 1 1 1 80602410621
7 9330003 | YU A= TN ARZ M6 P10 | 2 2 2 2
8 9373019 | R by FU LY E1e | 4. 4 4 4
9 9240110 | ¥H % M10
10 9373007 | R by FU LY E7 | 2 ? 2 2
11 8060083 | 7w ¥ 2 2 2 2 80852210201
12 9140511 | Fw b M0 P15 | 2 2 2 2
13 80B00BE | 7w Y E 2 2 2 2 80652210501
14 8060093 | ATV T 2 2 2 2 80552210600
15 8050012 | v FE 131(30) | 2 2 2 2 80501050301
16 9210020 | ST w i M0 I 2 2 2 2
17 0290038 | UF v b M20 P25 [ 2 2 2 2
18 9902114 | Favq (VS THEIY) 1] 1 1 09905221000
19 9991555 | My 7 F a2 1 , 1 1 1 99905146000
20 9991978 | §-X5 1 1 1 1 09909633000
21 9001556 | Faa 2 2 2 2 99910201000
1~21 | 8061164 | #— bk FF—4 S35 ASSY 80651510000
22 8060182 | H#R— hsv— 1 1 1 1 80672510300
23 8060180 | ¥#H— b7 L — ~ L44 . | 2 2 2 2 80602410212
24 0011760 | FJ b Mi2X35 P15 8T | 4 4 4 4
25 9210012 | 8T w i o Mi2 | 4 4 4 4
26 9140014 | F v b Miz P15 6T | 4 4 4 4
1~26 | 8061196 | #— kv FF —.i 545M ASSY (y | | )M 80672510800

24




KBM190:200-220-240T

13. 5 N 1L
=/t Ea=5— _, $ T
7 8
KOBASHI | | —
= 9
KBMISOC! ] 3
EXET- T
HERR
B ! ECETTTI
KBM2OO - | |—
11 12
— oM ER
KM E E@E__.I. _] 5 brri st g
KBM=240 1 ——6 ‘
13
FXYy
2 wao-KEm B = B gl EFEH | emes | o

= 1980 200 220 240

i 99682325 anvA—4— KB197 1 — —_ _ 99900253000

] 9962326 o PRSP w B B KB207 — 1 - - 99900254000

] 9992327 N A—a— KB227 — — 1 _ 99900255000

1 9002328 | DISL e~ KB247 — — — 1 99900256000

2 9992283 | KOBASHI 1 1 1 1 99900246000

3 9992377 | KBM1i90 1 — — — 99909741000

4 9992378 | KBM200 — 1 - - 98909742000

5 9992379 | KBM220 — —_ 1 - 99909743000

<] 9992380 | KBM240 — _ _ ] 95909744000

7 9992332 b Ea 1] ST{L4% — 1 1 - 95901148000

8 9992336 NN T TEAR 1 1 1 1 92901145000

9 9992335 | KOBASHI Frihr—AAHIN— i 1 1 1 95900259000
10 9991360 Hey hWA 1 1 1 i 06910142000
1 9990705 E VAR A PR N :ll\"‘T/D—'J'z— 1 1 1 1 99800033011
12 9990571 Ny usF—7 304225 2 2 2 2 47452044500
13 9991693 g TFag 1 1 1 1 99905154000

25

P




4
A 3d— R &5l
wE g B BRE 5 BH (B8 5 B B8 5 828
J—K g= | O—K &= | 3—F g | -k &=
46651 ............... 1 2 ................. 2 2750022 ............. 6 ................. S 5530006 ............. 6 ................. 1 80 1 01 47 ............. 4 ......... 'is ~20

46652 ............... 12 ................. 3 288001 7 ............. 8 ................. 5 5530007 ............. 6 ................. 1 8010148 ............. 4 ................ 13

50141 ............... 10 ................. 2 324001 8 ............. 8 ................. 6 5530008 ............. 6 ................. 1 8010149 ............. 4 ................ 20

50141 ............... 12 ................. 4 3600028 ............. 6 ................. 7 5530009 ............. 6 ................. 1 80101 50 ............. 4 ................ 17

50142 ............... 10 ................. 3 3600029 ............. 6 ................. 8 5530010 ............ 14 ................. 1 8010151 ............. 4 ................ 19

50142 ............... 12 ................. 5 3500036 ............. 6 ................. 9 553001 1 ............ 14 ................. 1 8010152 ............. 4 ................ 16

0050013 ............ 12 ................ 14 3600044 ............ 18 ................ 13 5530012 ............ 14 ................. 1 8010153 ............. 4 ................. 8

0050042 ............ 10 ................. 5 3760040 ............. 8 ................. 7 553&01 3 ............ 14 ................. 1 80101 54 ............. 4 ................ 12

0050042 ............ 12 ................. 7 4620027 ............ 'iB ................ 14 553001 5 ............ 14 ................. 2 8010157 ............. 4 ................. 8

0050048 ............ 10 ................. 8 4700047 ............ ‘iB ................. 3 5530016 ............ 14 ................. 2 8010158 ............. 4 ................ 12

0050046 ............ 12 ................ 10 4700048 ............ 18 ................. 4 5530017 ............ 14 ................. 2 8010420 ............. 2 ................. 2

0100164 ............. 4 ........... 1,...,20 4840084 ............ 19 ................. 3 . 5530019 ............. 8 ................ 13 8010420 ............. 4 ................. 2

0 1 00942 ............. 2 ........... 1 —~— 1 3 4840085 ............ 1 9 ................. 4 5530021 ............ 1 4 ................. 3 8010421 ............. 2 ................. 4

0100955 ............. 2 ........... 1~13 5100040 ............. 8 ................. 8 5530022 ............ 14 ................. 3 801042'{ ............. 4 ................. 4

0100961 ............. 4 ----------- 1 ~20 5100412 ............ 18 ................ 16 5530023 ........... . 14 ----------------- 3 8010425 ............. 2 ................. 5

0120001 ............. 6 ................. 2 51 00413 ............ 18 ................ 15 5530024 r 8010425 ............. 4 ................. 5

0‘[20002 ............. 6 ................. 2 5410019 ............ 19 ................. 5 5530025 8010430 ............. 2 ................. 6

0120003 ............. 6 ................. 2 5410020 ............ 19 ................. 6 5530033 8010430 ............. 4.................. 6

0120004 ............. 5 ................. 2 5410145 ............. 8 ................. g 554001 1 8050012 ............ 24 ................ 15

0120038 ............. 6 ................. 3 5410146 ............ 10 ................. 4 5540029 8050013 ............ 19 ................. 8

0120039 ............. 6 ................. 3 541 01 46 ............ 12 ................. 6 5540030 ............ 14 ................. 8 8050242

0120040 ............. 6 ................. 3 541 01 49 ............ 10 ................. 1 5540031 ......... ;.. 14 ................. g 8050243

0120041 ............. 6 ................. 3 541 01 50 ............ 10 ................. 1 5800002 ............. 6 ................ 15 8050244

0120042 ............. 6 ................. 3 5410151 ....... saren 10 ................. 1 5950046 ------------- 6 ................ 16 8050298

0120043 ............. 6 ................. 4 54101 52 ............ 10 ................. 1 5950047 ............. 6 ................ 17’ 8050387

0120044 ............. 6 ................. 4 5410167 ............ 18 ................. 1 61 00056 ............ 14 ................ 35 8050388

0120045 ............. 6 ----------------- 4 5410168............18 ................. 1 6100086 ............ 14 ................ 35 8050637

0120046 ............. 6 ................. 4 5410169 ............ 1& ................. 1 6120022 ............ 14 ................ 35 8051348

1050070 ............. 8 ................. 1 5410170 ............ 'iB ................. 1 6150009 ............. B ................ 14 8051706

11 ‘[0005 ............ 22 ................. 4 541 01 72 ------------ 18 ................. 8 61 50069 ............. 8 ................ 15 8060083

1410074............18 ................ 20 5410173 ............ 18 ................. g 6310116 ............ 14 ................ 12 8060083 ............ 24 ................ 11

1610013...-...-....18 ................. 6 5410177 ............ 14 ................ 34 7710006 ............ 16 ................ 39 8060085 ............ 24 ................. 3

1 940063 ............ 19 ................. 1 541 0178 ............ 14 ................ 34 - 7890290 ............ 20 ................. 1 8060086 ............ 22. .. .............. 1 1

1940063 ............ 22 ................. 2 5410179 ............ 14 ................ 34 8010005 ............. 2 ................. 1 8060086 ............ 24 ................ 13

1940064 ............ 19 ................. 2 5410180........_....14 ................ 34 8010005 ............. 4 ................. 1 8060093 ............ 22 ................ 16

1940064 ............ 22 ................. 8 5410189------......12 ................. 1 8010006 ............. 2 ................ 13 8060093 ............ 24 ................ 14

2000046 ............ 14 ................ 28 5410190 ............ 12 ................. 1 8010009 ............. 2 ................. 3 8060130 ............ 22 ................ 17

2300037 ............. B ................. 2 541 0212 ............ 18 ................ 17 8010009 ............. 4 ................. 3 8060131 ............ 22 ................ 13

2380051 ............. 8 ................. 3 541 0213 ............ 14 ................. 5 801001 1 ............. 2 ................. 7 80601 53 ............ 22 ................ 22

2380061 ............ 10 ................ 11 541 501 1 ............ 14 ................ 35 801 001 1 ............. 4 ................. 7 89601 54 ............ 22 ................ 27

2380061 ............ 12 ................ 12 5440007 ............ 22 ................. 6 8010016 ............. 2 ................ 1 1 8060171 ............. 6 ................ 31

2380062 ............ 10 ................. g 5440075 ............ 19 ................. 7 8010016 ............. 4 ................ 1 1 8060173 ............. B ................ 35

2380052 ............ 12 ................ 11 5500010 ............. 8 ................ 10 8010107 ............. 2 ................. g 8(}60175 ............ 24 ................. 1

2480007 ............. 8 ................. 4 55000" 1 ............. 8 ................ 1 1 801 01 07 ............. 4 ................. g 80601 80 ............ 22 ................ 35

2480020 ............ 1 8 ................. 5 550001 2 ............. 8 ................ 1 2 801 01 08 ............. 2 ................ 1 0 80601 80 ............ 24 ................ 23

2490016 ............. 6 ................. 5 5530001 ............. 6 ................ 10 8010108 ............. 4 ................ 10 8050181 ............ 22 ................ 39

2490065 ............ 14 ................ ‘[0 5530002 ............. 6 ................ ‘[1 8010120 ............. 2 ................. 8 8060182 ............ 24 ................ 22

2490068 ............ 18 ................. 2 5530003 ............. 6 ................ 13 8010122 ............. 2 ................. B 8060184 ............ 22 ................. 1

2490069 ............ 14 ................ 11 5530004 ............. 6 ................ 12 8010123 ............. 2 ................ 12 80601 94 ............ 22 ................. 9

2490073 ............ 22 ................. 5 5530005 ............. 6 ................ 1 4 801 01 25 ............. 2 ................ 1 2 80601 94 ............ 24 ................. 5

26




Bl — K % 5|

a8 =) Bl | 88 m =5 2B | 2 Mm = RE | & & = R
- R &% | O—K &S | 3-F &= | -k &S
BOBO1 QG ensrrreens [T ITTRIRI R 10 | 9140017 rrrrereeer 19 rrrermavanans 13 OrD(GDGs v esreeranss - E 30 | 9991556 rwrerere oy T a4
8060195 -+--=---+=- -7 AETETEEETEREPEES 6 | 9140020 +----eer- AQrerrenseninnnens 7 020545 v eererere Beoreaminana 91 9991556+ +rreeees Dhrerrrairinnrains 21
BOB100G-----reeen ) IR {~d1 Q140000 ++--+ e 120 ririnnininin 0 | Q320630 -ermreer L[ IIETITTTITI 17 | 9001577---eeeen DDereemrrairiianns 32
BOBT100 «vsrreereer 21 IIe 1~41 G140B0T - vereerens 1 IR TCTPIENI 30 000{BGFw++ersreress [ TYTR TIPS 13
BOBI12Grrrsrennnes Duerraraenes 1~34 | 914081 eerrmeeree: [ ERTRITITPISTRTON 25 009108 ++ereme DDerieinivinninns 33‘
BOBTI30 rvrrrrere DDiiririanni 1~34 9F4051]- - rrreeeer L T RTTTI TSP 29 9991978+ rrenrrreer Dheerercrniiinan 20
B0B1154:-+++=+eeo -7 TP 1~21 G140811--+-reemrer {Brereeensasennin 38 OQZ0T4rererrrnsne gererieenaanian 30
061908 erreeees Gheierrrrrnns {~28 Q14051 1rreerrereres {Greerrrrnrrirens 12 OOQIBG: e erssenens f4eerenrannnienn a3
000003 wsserereees Bervrernernennans 16 Q14051 {rreeerersaes Deeassrermnninenes 8 0QO20RT v eerrrenrrs {4emseerrirmnannne 32
010104 rereeres Grerrrarnernasans 32 | 9140514 ererereenee DDuraiviasiinin 12 [ Greereemermrrenns 25 | 9802114¢--eenees Drnseariirisainas 18
GOT 0108 ++evesmeeee [ TR 17 1 9140811 wseereeee- Dfernnearriorrians 12 0361450 vrerenn {4resererninninnns 27 | 9992115+ YT .7 STCLTPY. 1
0010108+ weevsveres [l IR 28 | 9140543 ererrener DDuicrininiannrn, 19 0371025 reeneasere [ TR ITTo, 1 Q0021 2G  +resererens Brevrraersacesies a6
001010Q-++=evevmrees Berverrerrerrnas 18 | 9140574 0ereerrss {4eerevarniniiaans o OR71050 -+« vmvevneen Y PR 18 | 9992127 w0eeies Jlheorrenrevnnnann 31
8010154+ wrreenreer Gerrrerrennannnes 18 | 9140714-----reee AGrerernrerninnnns 40 | 9372000 rereeeens Beererrrrarranias 33 | 9992283 v rrraies DFrerrersainniniens 2
TRy [ T Beorressraninias 19 | 9150305 etereesseer Bererereareriene 28 | 9372110 eeernresnsns 4 ...... 14 | 9062925 .oooeiess oL TITRPTTRN i
Il Ly e V. RTTISIPIPIPREY 13 | B210008:srerares Beevermsnemnnnnen 33 | 9372110 e rmreerens Brorrrens ORI 34 | 0092326 rreres [ TIITTTTTRITINTIO 1
Q0 QHET e {Brereeenenannas 10 | 9210008 rereeermeer DDrensiiiaeaisnn 29 | 9373007 -ee- o7 ESCRORTESIROTIRY -1 W I+ 1o 7 12 JEPTPSSTTTOLY: | COIPTIPRTPITROTE 1
Q070158 srrrreeres Grevenrarrirrenn 19 9210040 -rrrerenrers Brrvasesnnenianes 22 Q37007+ v rerrer |7 DT TIPSR 10 | 9992328+ rrer T JITTTTITIPTIPO 1
GO1015R:---er-reeeer |- R a0 921000 errremennens Brovrrrrrnirinnns o7 9373019............22...':'... ........... 14 | 999999 eeeeee- LI 7
GO1QTRB: -wverrereee P RLTTIT TR I 36 0210040 -+erevreere {drermeneininnne. 24 0373019:+rverrners -7 DL TRISITRIPIeR 8 0002335 e eererras [ I TRTITIRTSTPIIoIY: 9
90107159 rrreerrerer Brovrrnncenrenans 29 9210010 --nrrenrees (- IITITT T e a7 O3B00GE +ereerrerees '6 ................ 57 0992336 rwrrrenenr 25 ................. 8
01015 1 reeverere Offerrreeeeraranaias 8 | 9240010 ceereemes {Geeererernrernine 11 9380103“"""""‘»‘6 ................ 28 | Q00RT77 e renns LU 3
QOTO20B: v+ emrmeres {4eerermranenninns 14 | 024001Q---eee- Dferverrrenrianinns 9 9380145---1rrerees Greverrrernanonn 20 | 0002378 veeeeer OBerersirvninanin 4
9010208 +=+++veees {greeerninrererens 15 | 92100712 reeen Greerrrrnernanans 23 GABO14Brerrrree Brorreerananinns 35 | 9992379 rereees DBrrarerrirreninaes 5
901020G-++-+reerees LV STET PR 16 1 8210012------veeme Brrrreeinininen 28 038023 -+ rrereres Gerrrrsenoann 36 | 9992380---------e- DBenevrearvinnrrnns 8
001 1G0T+ evvrrreres Orerernrnrereriins 7 | 9210012+ vveees {9eernennnnniniins 15 QRBO2GGr verreerarer - ATETRYPITPITIIR a7

0011751 wmereemeens Berrerrenerneones 20 [ 9210012 rerrrerer]dererrasninnane 25 4173 072), Y, IXISISTITSTTIY, ISPIRIIRMSRIOPE | 3

Q01175 rereneesn Jererrnrerrariins 17 | 9210012 ererrens - IR TTTITLI TS a7 0AB02BGs+veeeraress DlJeeversrnrinnnnns 12
901175 - em e o) IR 36 | 9210012 eeeemereer Dhereerninininnins 25 { 9300109 eeeee Beerrrnnrennnnnes a8
QOTTER e evreeereens Beoveererenennens 22 | 9210014---ceeeen {Geeeeruiniinnns 14 | 9390210+ rrerees Berrrrrrienienin 39
901 1760 ............. Brovereenmereenns 23 G001 E- - neeenr JQerrserrerraennnns B 9400009 ............. Brerrrrsenrasnin 40
QO 17B0 v rereerre  FRTTIPTTTPIRPPRLY 18 | 9210018+ eeeerns 19 B | 9400010 e rrereensss Brorrrerrninnn 41
Q0170w+ wrereeerDrrrrrrrnnnnnnens 24 9210020: +«rreemens 2Y CLTTITTTPISTINON 16 | 9440014:-----r-e---- Grovernerrnains 42
Q011762+ ++erereese 1D erernnrininn 14 GRAQQ 2 errrereerees Breresesrninianns 20 | Q480070 rreeee- {4-eeeeeerieninnnn0g

GO 1858 --wweereee |- IETTTTrrT 11 9240042 --+-+-+- A Grrrrasaiaenanen 29 O4BO0FQerrrrmeerres {Geersvrrnanianen 7

Q011862 +evvrerees {Geerrernnnnaene 12 0240708 weererrrrer Greorerermnnineas 34 Q48002+ revrerrerr Dhrrasarrrenninnins 4

8011054+ -=+++vveeee [\ TSI 8 9240110 vemrrreeres LT ETTTTTITIIIN 19 Q480016 -vr-reer [ I STITRTIPTIPITS 25
9011954 rrerrenener - IISIRTIRRE I i0 Q24010 -evrrerrees 2D 2 O4GOT5Rs e eerersers [ ITTTTITITINT, 41
011955+ +eee JQerererresrrirans 10 02407 eeeeresnmee 27 TSRO 24 051015 eereenren [\ IESTTIT IS 18
9011955+ rereres [ IR TITIOITN 13 02401 {Qrreeereeraes Dsvarerenninnninns g Q50NN rrevsaraeeer Brerrrerranninin 43
o]0} R JelsT EREREEP R 10 ................. 5 0240112------=ve++ AGereenrnrereranas 15 054004 = +xrerereeer BDaiiiiiiii.n 28
011964+ +e0eren: {Derrrinrainnann 7 | 9240112: v eeveenns - LTTTTTTPPPRR 40 54004+ wereeeer Dhrenrerrriniinann 2
Q050322 s {4rervrernieneeni 19 | 9270002:=rsreeaes DDuverniiiiniiiae, 8 8520002+ +rrreeer [} T I I 7
1) T Jherrrinrasaiainns 20 | 9290023 reerenes {4riesnrnenininn 26 OBBOO0T ereeereser 11 T TITITTror 13

9140014+ ----rrrrre- rrenmemnmisiain 21 290036 ---+-eeer Dfrrerrrvarnarnnas 17 96B0010-rrrerer Groverererninnns 30

9140044+ --+++----- - NSTPTITPIPPOON: 24 | 9300004.rseereene [: TN 18 9660010+ =+errereee Breovrererranian 44

Q140044+ evererere {4errenannnanninns 24 030003+ erernenrs {Bererrrrersennnns 29 GOGOET---rrrnreree 25 erirrranranan 12

9140014+ ++++eeerere L ITIEIRII e 38 | 9300034 rrrereeee DDvrunrrrariianin 23 GUAQTOG e eereres OB ieesraninninns 1

9140044+ errere Difrrraeninienreres 96 | 9300034----vrenr o} ITTTTIPPPIrS ."41 GOGT BB rverrerer P TRTTTT ISP 10

9140015 -+++--++-+ [P IETRTTIS 16 | 9300058 -+++eree-e [ RTINS 16 GIGI5EHrvnrereens -7 CITTENP 19




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部
	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



